
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

総合②解答と解説 

 

〈解答〉 Ａ エ   Ｂ 2時間   Ｃ 8分   Ｄ ウ   Ｅ 60日後 

 

〈解説〉 

24時間で 12分遅れるので、2時間で 1分ずつ遅れることとなります。1日は 24時間だと

分かることも大切ですね。また、午後 4時は正午から 2時間たっているので、2分遅れていま

すが、もともと 10分早めていたので、10－2＝8分という計算から午後 4時 8分を示してい

ることとなります。正確な時間となるためには、もともと 10分早めていたため、逆に 10分

遅れたときだと気づくことがポイントです。10分遅れるのは、10×2＝20時間後のことで、

正午から 20時間たった午前 8時となります。次に正確な時間となるのは、8時から時計 1周

分、つまり 12時間分遅れた時です。12時間は 12×60分間です。1日あたり、12分ずつ

遅れるので、12×60÷12＝60という計算から 60日後ということが分かります。時間の単

位を「分」にそろえて計算するのがポイントです。 
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